

今年首府交通要做这些事

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 5月27日,记者从呼和浩特市交通运输局了解到,2022年,呼和浩特市将全力打造区域性交通物流中心,持续推进新机场综合交通枢纽工程,打通“断头路”、扩宽“瓶颈路”、畅通“微循环”,构建“区域大联通、外围大辐射、市内大循环”的现代化立体交通网络。

据了解,呼和浩特市全年力争完成固定资产投资45亿元,全力完成S311武川至杨树坝公路、S43呼和浩特机场高速、S29呼凉高速(呼和浩特段)重点项目年度投资目标;加快G6科尔沁互通、G5901伊利健康谷互通、国道512线G59呼北高速至G209连接线工程新建项目手续办理,力争年内开工建设;全面推进S27呼鄂高速、呼清高速、

G512线麻湾至巨河滩段一级公路储备项目的前期工作;完成农村公路建设里程97公里,农村公路养护里程6248公里。

大力倡导绿色出行,构建“轨道+公交+慢行”出行方式,优先发展公共交通,加强公交与地铁高效接驳,全面落实轨道交通和共享单车运营监管职责;促进出租车行业健康发展,完成市区巡游出租汽车

监控终端升级改造,实现巡游出租汽车和网约车同步、融合发展,鼓励和规范定制客运、定制旅游、网约车、汽车租赁等新业态发展,完善网约车“一键叫车”、电话叫车功能和服务响应,推行适老化交通出行服务。还将稳步推进智慧交通,完善运行监测与应急指挥中心平台功能和应用场景,加快实施全市公路路网信息化建设。



清澈的爱 只为中国

5月28日,两位学生欣赏参展作品。在“六一”国际儿童节来临之际,5月28日,呼和浩特市委宣传部等多部门联合在内蒙古美术馆举行全市青少年“清澈的爱,只为中国”主题书画展,404幅作品精彩亮相。其中157幅作品表现的主题是“铸牢中华民族共同体意识”,书写出一幅幅各民族同胞万众一心、团结进步的生动画卷;247幅书画作品的主题是“敬献青城守护者”,参观者从中感悟伟大抗疫精神,向青城守护者致敬。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

总投资约300亿 28个重大项目集中开工

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 5月28日,呼和浩特市现代化化工产业集群重大项目集中开工签约仪式在托清工业园举行。

当天集中开工的项目包括兴泰新型精细化学品、旭阳制氢及变电站、久泰高纯液氢等12个项目,以及正式签约的坤宇风光电源网荷储一体化、中电共享储能电站、天皓煤矸石深加工等16个项目,总投资约300亿元。这些项目有的利用新技术、新材料,有的提升资源利用率、转换率,为进一步优化呼和浩特市现代化化工产业结构布局、实现化工产业高质量发展,

引导产业链向下游精细化、高端化方向逐步延伸,提供新支撑、注入新动力。

现代化工产业是呼和浩特市重点培育的“六大产业集群”之一,近年来,呼和浩特市紧盯绿色化、高端化、精细化方向,谋划推动现代化工产业创新升级,已经形成了石油炼化、煤化工、天然气化工、氯碱化工等特色产业优势,2021年,现代化工产业集群工业总产值完成280亿元,比2020年增长27.4%,占全市工业总产值的15%,成为工业经济中产值规模仅次于电力产业的第二大产业。

明日起核酸检测再降价

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 5月27日,记者从呼和浩特市医疗保障局了解到,根据国家医疗保障局、国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制医疗救治组《关于进一步降低新冠病毒核酸检测和抗原检测价格的通知》及内蒙古医疗保障局相关要求,5月31日起呼和浩特市再次下调新冠病毒核酸检测价格,单人单检项目价格调整至每人次16元,多人混检仍执行每人次3.4元。

此外,新冠病毒抗原检测项目价格调整至每人次2元,新冠肺炎抗体检测项目价格调整至15元/项。以上项目价格为最高限价,公立医疗机构收费标准不得上浮,下浮不限。

中国体育彩票 中国象棋协会

好运弈棋来

2022年民间棋王争霸赛

海选赛火热开启

报名参赛时间 | 5月9日-8月31日

中国体育彩票

中国体育彩票 小程序

欢迎到实体店现场参赛
请扫描活动二维码预约报名
| 赢取精美奖品 |